

## 学习贯彻六中全会精神

# 营销部把十八届六中全会精神落到实处

■通讯员 智喜来 报道

本报讯 党的十八届六中全会召开后,营销部立即制订学习宣传贯彻方案,确保全会精神传达到每个党员。

针对出差频繁、驻外党员多的特点,该部通过OA、部内广播、部内电子系统、微信群等平台积极开展全会精神的工作。该部要求,党委中心组、各支部要开

展专题学习讨论,结合“两学一做”学习教育,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持严字当头、重点发力、问题导向,贯彻执行《准则》和《条例》,把全面从严治党的决策部署变为实际行动。要深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,深入学习党中央治国理政新理念新思想新战略,增强道路自信、理论自信、

制度自信、文化自信,增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,牢记“四个服从”的组织原则,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,更加扎实地把党中央各项决策部署落到实处,把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,坚守职责,扎实工作,推动各项工作全面开展。

# 东山矿贯彻全会精神保生产稳定顺行

■通讯员 高爱忠 报道

本报讯 十八届六中全会召开后,东山矿迅速行动,深入学习贯彻全会精神,切实将全会精神转化为企业攻坚克难、奋力作为的新动能,进一步为企业打赢生存保卫战奠定基础。

该矿通过内网、宣传栏、“宣传信息交流微信群”等平台大力宣传全会精神,全体党员集

中观看了全会视频转播,并把落实全会精神与推进“两学一做”学习教育紧密结合。开设了由党委书记主讲的作风建设专题党课,举办了六中全会专题讨论和学习心得交流等活动,引导党员干部转变作风,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,勇于担当,发挥先锋模范作用,用实实在在的工作业绩把全会精神落在实处。

该矿贯彻全会精神,全面落实冬季保产措施,充分备足融雪、防冻物资,加强设备维护管理,及时更换或加注防冻油脂,优化生产组织,缩短回转窑年检日期,提升采矿、破碎、回转窑等系统的应急保产能力,确保生产组织的稳定顺畅。围绕降本目标,化压力为动力,做好对标找差和科技创新等工作,全方位开源节流,增强企业的核心竞争力。

■通讯员 白燕妮 报道

本报讯 “两学一做”学习教育开展以来,综合利用公司以学促做,党员干部以上率下,把学习教育落到实处,推进该公司在降本增效、提质创新方面取得进步,赢得了客户、赢得了市场。

面向党员,温故知新,形成“企业发展靠大家”的良好氛围。在学习教育中,全体党员通过“重温入党誓词”“众志成城、勇攀高峰”登高活动、知识竞赛等,不仅加强了理论学习,而且树立了主人翁意识,公司上下的核心凝聚力、团队协作能力进一步提高。同时,结合实际情况,还开展了“我为公司建言献策”活动,党员干部带头,全体职工以自己的岗位为出发点,展开了交流讨论,通过班前会、早会、《综合利用通讯》等形式分享工作经验和体会,加强了职工之间的技术、经验交流,促进产品质量稳步提升。

面向市场,开拓创新,做客户满意的产品。注重“知行合一”,党员干部以上率下,深入到客户中间,了解客户需求,求新求精,做客户满意的产品。该公司生产的板材可实现为客户“量身定做”,提高了客户的满意度,树立了企业的品牌,真正将学习教育做到了融会贯通、学以致用、全面覆盖,解决企业发展的实际问题,为企业健康、稳定发展提供有力保障。

## 综合利用公司以「两学一做」促提质增效

## “两学一做”在基层

■通讯员 徐华隆 张倩倩 报道

本报讯 为认真贯彻落实公司党委关于开展“两学一做”学习教育的要求,深入推进对党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神的学习,近日,岚县矿业公司在全体在职党员中开展了“两学一做”学习教育知识竞赛。

此次竞赛要求各党支部选派三名党员参加竞赛,党支部书记必须参与,共有57名党员参加了知识竞赛。竞赛采取闭卷考试的方式进行。内容包括《中国共产党党章》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》及习近平总书记系列重要讲话和太钢“两学一做”学习教育相关内容。竞赛设团体奖和个人奖,按考试成绩进行排名,党支部的最终得分为三位选手笔试成绩的总分。

该公司党委高度重视,对竞赛活动进行了精心策划和部署,提前下发通知组织党员进行了学习,并对学习效果跟踪监督。各党总支、党支部认真组织,统筹安排,积极为党员学习创造便利条件,要求参赛党员对题库内容进行系统学习。参赛的党员们进一步提高思想认识,采用多种形式进行考前准备,聚在一起互问互答,确保竞赛活动顺利进行,起到实效。

此次竞赛为广大党员搭建了学习党建知识、增进沟通交流的平台,营造了学习教育的良好氛围,让“两学一做”学习教育深入人心,党员的党性修养和素质得到进一步提升。

## 岚县矿业公司举办知识竞赛检验学习教育成果

## 服务到现场

冬季来临,为有效保障车辆正常运行,保卫部交通科组织党员骨干对公司各单位自有车辆、轮式机械设备进行全面检查,排除安全隐患,确保厂区车辆的安全运行。目前,车辆的冬检工作正在进行中。

保卫部交通科 供稿



# 不锈钢热轧厂“传帮带”激发党员队伍活力

■通讯员 孙磊 报道

本报讯 不锈钢热轧厂成品作业区党支部结合现场生产实际,为保证作

业区关键考核指标的持续提升,充分发挥党员先锋模范作用,制定了“传、帮、带”党员先锋行主题实践活动方案,取得明显效果。

该党支部针对重点岗位日常生产作业情况,组织工艺技术员、点检员及重点岗位的党员骨干对生产作业过程中出现的剪切问题、设备故障进行专题分析,写出故障分析报告,制定出异常状态问题的处置方法;对夹钢、带钢、卡钢等生产故障

进行原因分析,制定故障处理方法,同时就如何预防同类故障发生进行原因分析,最终形成故障处置教案。截至目前,该作业区制定异常状态问题处置方法2份,形成故障处置教案3份,结合作业区技术员整理汇总的《生产过钢问题汇总》,一并下发至相关岗位进行学习,在提高关键岗位职工技能素质的同时,也促进了作业区关键考核指标的稳步提升。

